## дура лекс



Не знаю как вы, а я полностью поддерживаю новый российский закон о тюремных сроках, лишении наград, чинов и званий и конфискации имущества за:

- 1. публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации (ч. 1 ст. 207.3 УК);
- 2. публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280 УК);
- 3. публичные призывы к осуществлению деятельности, направленной против безопасности государства (ч. 1 ст. 280.4 УК);
- 4. возбуждение ненависти или вражды (ч. 1 ст. 282 УК)
- 5. призывы к введению санкций в отношении РФ и ее граждан (ст. 284.2 УК);
- 6. реабилитация нацизма (ст. 354.1 УК).

Все правильно. Все справедливо. Давайте по всем пунктам пройдемся:

- 1. По этому пункту в тюрьму идет сам Путин, неоднократно заявлявший, что Вооруженные Силы Российской Федерации никогда не нападут на Украину. И весь Генштаб РФ с его постоянными сводками о том, что потерь в войсках нет, а вся армия противника уже уничтожена в третий раз
- 2. По этому пункту в тюрьму идут весь Совбез РФ, все депутаты и пропагандисты, неоднократно обещавшие атомную войну и захват других стран

https://mi3ch.livejournal.com/5805168.html

- 3. Тут вообще все сторонники войны попадают под статью. Никто еще не нанес безопасности российского государства такого вреда практически вся профессиональная армия уничтожена, почти все огромные запасы еще советских времен заканчиваются, потоплено множество боевых кораблей, уничтожены тысячи танков, бтр и бмп, тысячи артиллеристских и реактивных систем, сбиты сотни самолетов и вертолетов, количество погибших давно превышает суммарные потери во всех войнах и конфликтах, в которых участвовали и СССР и Россия после Второй Мировой
- 4. Тут тоже идут все пропагандисты и z-военкоры, все сотрудника российского МИДа и прочие официальные деятели ненавистью к Украине, к Западу, к инакомыслящим и пр. давно переполнены и телевизионный эфир и интернет
- 5. Развязывание агрессивной войны и массовое убийство людей тягчайшее преступление. Виновных в огромном количестве санкций, наложенных на Россию, мы все прекрасно знаем это политическое и военное руководство России. Тюрьма, лишение всех званий и наград, конфискация имущества
- 6. Тут тоже все очевидно. Когда в России говорят, что нацизм не пройдет значит просят пошире открыть ворота. Все практики нацизма в России сегодня на лицо массовые репрессии, тотальная цензура, милитаризм, госмонополии, «Одна страна, один народ, один фюрер», антидемократизм, антилиберализм, «Границы России нигде не заканчиваются», избранная нация с особой хромосомой, антисемитизм, поддержка терроризма, похищение детей, «Мы будем стоять за спинами их женщин и детей, не впереди, а сзади», расстрелы военнопленных и т.д. И виновных мы тоже всех знаем.

Хороший закон. По нему и будем судить.

https://mi3ch.livejournal.com/5805168.html